



Сотрудники Следственного управления посетили подшефный Рузаевский детский дом-школу

2 сентября 2013 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия посетили подшефный Рузаевский детский дом-школу. Сотрудники управления приняли участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний и новому учебному году. В ходе визита учащимся были вручены различные подарки и канцелярские принадлежности.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/653264>